An den SDW-Kreisverband Dithmarschen
STRASSE HAUSNUMMER
POSTLEITZAHL ORT

Betreff: Bezuschussung von Lehrgangsfahrt
Sehr geehrte Damen und Herren,
An dem diesjährigen Jugendgruppenleiterlehrgang vom DATUM bis DATUM der Deutschen Waldjugend LVB Nord e.V. im Landeszentrum in Hütten haben insgesamt 13 Jugendliche teilgenommen. Unter ihnen waren mit Kamo Michel Sievers, Maru Steinhauser, Julia Pohl und Tobias Pohl auch 4 Teilnehmer aus Dithmarschen.  
Wir möchten mit allen Lehrgangsteilnehmern vom 06.10.2012-18.10.2012 eine Großfahrt nach Schweden durchführen. Die kalkulierten Kosten hierfür belaufen sich auf 250€ pro Person. Ziel der Fahrt soll es sein, die persönlichen Bindungen und den Zusammenhalt unter den frischen Gruppenleitern zu stärken. Dies ist wichtig, um zukünftig mehr  hortenübergreifende Waldjugendarbeit durchzuführen. Außerdem sind die Jugendlichen aktiv an der Planung und Vorbereitung dieser Fahrt beteiligt, können so das auf dem Lehrgang erarbeitete Wissen in der Praxis testen. Wir möchten die Lehrgangsteilnehmer  so dazu bringen, in Zukunft häufiger Lager und Fahrten in den eigenen Horten sowie zusammen mit anderen Horten durchzuführen. Des Weiteren soll ihnen so die Scheu vor größeren Projekten genommen werden.
Ich möchte Sie hiermit im Namen aller Lehrgangsteilnehmer recht herzlich um eine Spende für die Fahrt als Kreisverband oder Einzelperson bitten.
Spenden können direkt an den Vertreter der Waldjugend vor Ort übergeben oder an das folgende Konto überwiesen werden: 
KtoInh: Jonas Christian Knoop
KtoNr: 131007418
Blz: 22250030 (Sparkasse Westholstein)
Betreff: Spende Schwedenfahrt 2012 + Name

Mit freundlichen Grüßen, Bestem Dank und Horrido
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